

希望加强幼师行为准则的培训

一个“80”后美女妈妈唯一的“烦恼”



星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 一辆车子、一个可爱的儿子、一个爱她的老公,自己的小公司因为一直诚信经营,也运行良好。记者面前的王乐,出生于1981年,是个标准的美女妈妈。她说,能有今天的幸福生活,是源于当下开放的市场

经济形态,同时,也是因为自己有一颗知足的心。

现状:有家有爱有车有房

王乐家住省城东门风景苑小区,儿子今年4周岁,老公在一家事业单位上班。接受记者采访时,她一直很开心地笑着。她向记者介绍自己,来自肥西县农村的她,在合肥一所学校中专毕业后,因亲戚介绍,本来可以进一家事业单位工作,但不习惯那里枯燥的工作环境,她辞职进了一家公司做业务。

业务做熟悉了以后,最终她辞职,自己

开了一家公司。“主要是老公很支持,他说只要我喜欢,赔了钱也没关系,我才有动力坚持了下来。”王乐的公司主要做灯箱牌制作,因为一直薄利,小公司生意很好,这不,最近她新购了一辆轿车。

“我一个从农村来的女孩子,通过这么多年的打拼,能在合肥落户,能有稳定的家,还有什么不满足呢?”王乐说,自己生活很幸福。

盼望:幼儿园管理更规范

无论是自身所处的环境,还是外部氛

围,王乐表示自己都很满足。思考一番后,她告诉记者,儿子在上幼儿园,唯一不踏实的就是感觉幼儿园管理不规范,希望教育部门能加强管理。

“我家孩子已经换过一次幼儿园,之前的那家老师太凶。其实孩子小时候正是性格形成期,这个时候遇到什么样的老师,在什么样的环境下学习,对孩子的一生都有影响,所以关于这点,希望教育部门关注。比如提高幼师待遇,同时加强幼师行为准则的培训,并落到实处,这些都是非常重要的。”

中央媒体看安徽

安庆有效破解信访难题 初信初访化解率逾八成

据《法制日报》8月12日头版头条报道 近日,因对拆迁补偿安置不满意,在法院终审后上访14个年头的安徽省安庆市迎江区龙狮桥乡红旗村村民董如明,在一片掌声中,当场把自己签名的息诉罢访承诺书递交到前来接访的安庆市委书记朱读稳手上,一起信访老案得到圆满解决。

像这样的例子在安庆市涉法涉诉联合接访服务中心并不少见。为扭转涉法涉诉信访量居高不下的被动局面,安庆市委政法委牵头,在安徽率先搭建了一个化解涉法涉诉信访常态化、一体化的工作平台——“安庆市涉法涉诉联合接访服务中心”,将公、检、法、司接访集合至一处,融受理、交办、督导、反馈为一体,有效破解了以往信访“交而不办”的难题。自2010年挂牌运行1年以来,该中心受理的772件次涉法涉诉信访案,已成功化解421件次,其中,化解初信初访103件次,占全部初信初访的84.4%。

明日上午可填专科征集志愿 这是最后一次上大学机会

星报讯(黄蕴雅 记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省高职(专科)院校平行志愿录取今日将全部完成,考生明日上午将可查询录取结果,没有被录取的考生明日可填征集志愿,因我省今年将不再进行专科补录,此次征集志愿将是未被录取考生最后一次上大学机会。依照我省高招日程安排,8月16日10:00~16:00进行征集志愿填报,8月17~18日,高职(专科)征集志愿及降分录取,预计8月18日结束。

安徽新兴产业增加值 “十二五”准备“翻个身”

星报讯(实习生 赵倩倩 记者 沈娟娟) 昨日,记者从省发改委高技术产业处获悉,我省“十二五”战略性新兴产业发展规划即将出炉,而在昨日的论证稿中,战略性新兴产业产值在“十二五”时期瞄准万亿目标。

根据发展目标,到2015年,我省产业创新能力将大幅提升,力争战略性新兴产业产值年均增长超过29%,突破1万亿元,增加值翻一番以上。同时,加快建设1000个左右新兴产业项目,培育和引进100个左右新兴产业领军企业,建成10个国内领先、特色鲜明的新兴产业基地。

我省首个资本CBD启用

星报讯(记者 王小雨 李青松) 8月13日,我省首个资本CBD在芜湖启用。为构建多层次资本市场,充分发挥金融对区域经济发展的引导支持作用,芜湖市发起并联手皖江城市带城市先后注册设立五大交易所和一个资本市场路演中心,其中建成统一的资本市场综合交易中心,以及五大交易所,包括安徽长江产权交易所、安徽高新技术产业交易所、安徽长江股权交易所、安徽长江金融资产交易所、安徽长江农林产权交易所。资本CBD将为企业尤其是中小企业股权、债权等直接、间接融资拓展渠道。



8月14日7时35分许,芜湖市清水镇一建筑工地内浓烟滚滚,一辆水泥浇灌车作业时因操作不当,浇灌臂碰上高压电线引发火情。接到报警后,芜湖消防部门迅速出击,在切断高压电源后,数分钟内就扑灭了大火,但是水泥浇灌车因火势凶猛,车体几乎烧成了废铁。

李腾飞 记者 小雨 青松 文/图

追债不成,邀人将对方砍死 宣城一故意伤害致人死亡案主犯被执行死刑

星报讯(程同彬 记者 何曙光 曹开发) 追索赌债没有成功,邀帮凶将人活活砍死。日前,经最高人民法院核准,宣城市中级人民法院对犯罪嫌疑人杨祚兵依法执行死刑。

据介绍,罪犯杨祚兵曾在赌场上借钱给被害人章某,杨经多次讨要未

果,遂怀恨在心。2009年12月9日下午,杨、章两人在宣城市区某洗浴中心相遇并发生争吵。当晚章打电话给杨说来还钱,杨怀疑章是来找麻烦,遂邀集赵某等三人一同到洗浴中心,并准备四把砍刀。

当晚20时许,章某乘车到洗浴

中心时,杨祚兵等人持刀冲出,对章进行砍击。章挣脱后准备上出租车时,又被杨祚兵等人追到并拽至路旁砍打,杨祚兵持刀对章的左腰部部位进行砍刺,章被送往医院抢救无效死亡。杨祚兵逃离现场后,电话联系谭某,由谭资助其外出躲避,后被抓获。

“杀人逃犯”在收费站被截获 原是父亲谎报警情不让儿子离家出走

星报讯(蔡红雄 甘露) 8月11日12时许,安庆市公安局110指挥中心接到市民黄某报警称,有一名杀人逃犯乘坐一辆枞阳牌照的出租车向安庆市区行驶,他正搭乘另一辆出租车在后面追赶,现已到安庆长江大桥附近。接到报警后,特警、交警及辖区永安派出所等多部门几十名警力迅速出动,全力追捕。

十分钟后,民警很快在进入安庆高速集贤关收费站的入口处将嫌疑车辆拦下,并当场控制了车上一名二十岁左右的男青年。可当民警仔细

核查后,发现这名青年其实是报警人黄某的儿子,根本不是杀人逃犯。

原来,当日上午,黄某在枞阳县与儿子因家庭琐事发生矛盾,儿子一气之下上了辆出租车要离家出走,黄某搭乘另一辆出租车一路紧追到安庆。车到宜秀区大旺食品厂附近时,黄某眼看追不上了,便拨打了110报警电话,想通过警方将儿子拦截。

虽然儿子最终被拦下,但黄某谎报警情受到了公安机关的治安处罚。

又讯(梁义道 记者 胡昊) 日前,明光市某工地几位工友喝酒消

闲,其中一名东北人为逞强,自称有案在身,结果引来虚惊一场。

当晚,明光市某工地几位工友干完活聚在一起喝酒。席间,他们各自吹嘘自己的本事。其中一位东北男子小声告诉工友,自己在家乡“犯事”,躲案才来此打工。顿时,在座几位酒友不敢吱声。散席后,有人匿名向警方报案。民警立即前往该工地查该男子真实姓名,证实无犯罪记录。男子看事态突变,深知酒后自吹造成的后果,立即向民警承认错误,受到了民警批评教育。